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مـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالاس   

ب ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــاللق   

 رقم التسجيل  

وج ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالف   
 

 المركز الجامعي عبد الحفيظ بوالصوف ميلة
ك    سنة أولى جدع مشتر

2مقياس الإحصاء الدورة الاستدراكية:   
 

    :  أجب على الأسئلة التالية: 1التمرين 

1 6,6,1,2,2,2E كم عدد سداس ي ، =

  ن 1E.   1يمكن تشكيله من المجموعة 
 

كم مصافحة    الآخر،فصافح كل منهم  أصدقاء 4التقى 
 ن 1 ؟الأصدقاءتمت بين 

 
 

 Fنرمي قطعة نقد مزيفة مرتين احتمال ظهور الصورة 

بانه عدد مرات  Xنعرف المتغير العشوائي ، 0.7تساوي 

أحسب الأمل ، ثم أكتب التوزيع الاحتمالي .Fظهور 

 التباين. و  الرياض ي

 

 X 0 1 2 ن 1 ∑

 Pi 0.09 0.42 0.49 ن(1) 1

 xipi 0 0.42 0.98 ن( 1)1.4

2.38 1.98 0.42 0 pi2Xi 

  =V(x)= 1.4 E(x) ( ن1)0.42 
متغير عشوائي يتبع التوزيع الهندسي وكان   Xإذا كان 

5
( 2)

9
P X   qو P. أوجد  =

 
 

 نP   (2   )إيجاد 

 ( ن  2)  qإيجاد 
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( 2) ( 2) 1
9 9 9

p x p x =   = − = 

)2نعلم أن :   ) ( 2)xi

ip x x q p x q =   = 

2بالمطابقة نجد أن:   4 2

9 3
q q=  = 

ومنه: 
1

3
P = 

 

 ليكن لديك التوزيع التالي:

1 3 -2 xi 

1/6 1/2 1/3 P(x=xi) 

      أوجد الدالة المولدة للعزوم
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ك، أخذت عينة مكونة من :  2التمرين  ي الجذع المشتر

طلبة تم سؤالهم عن المقياس   10من أجل معرفة نسبة النجاح ف 

ي  ا طلية اكتسبو  6المكتسب، 
طلبة اكتسبوا   4، (C)طلبة اكتسبوا مقياس المحاسبة  7، (M))نجحوا( مقياس الجزائ 

 .  المطلوب:   المقياسي  

؛، ثم أوجد من المخطط عدد Vennأرسم مخطط   •  الطلبة الراسبي  

ي فقط؛ أحسب  •
ي مقياس الاقتصاد الجزئ 

 احتمال النجاح ف 

ي أو المحاسبة؛أحسب  •
ي الاقتصاد الجزئ 

 احتمال النجاح ف 

ي والمحاسبة؛  •
ي الاقتصاد الجزئ 

 أحسب احتمال النجاح ف 

؛ أحسب  • ي
ي الاقتصاد الجزئ 

ي مقياس المحاسبة وعدم النجاح ف 
 احتمال النجاح ف 

ي والمحاسبة. أحسب  •
ي مقياس الجزئ 

 احتمال عدم النجاح ف 
 

 

 
 

ن 1  

ن 1  
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